



爱心让“云”传递

“看云去——孙晓云、高云书画艺术展(南通站)”开幕
 快报联合艺加文投将本次画展部分销售额捐给雅安灾区

昨天上午,由现代快报社、南通市委宣传部主办,艺加文投、南通中心美术馆承办,艺+常州美术馆、常州运河五号美术馆、艺+南通美术馆、艺+泰州美术馆、泰州广电报业传媒有限公司协办的“看云去——孙晓云、高云书画艺术展”在艺+南通美术馆(南通中心美术馆)拉开帷幕。

同时,艺+美术馆连锁品牌第二块牌子——艺+南通美术馆也在艺术展开幕式上正式揭牌。在开幕式上,到场的嘉宾集体为前天在四川省雅安市芦山县地震中遇难的同胞表示了哀悼,作为活动主办单位之一的现代快报,当场决定要将本次画展部分销售额捐给雅安灾区,把爱心传递到灾区。

现代快报记者 刘磊



现代快报总编辑赵磊与南通中心美术馆馆长陈晓炜为艺+南通美术馆揭牌



开幕式现场



南通市民认真观展

爱心满满

现代快报与雅安人民心连心

昨天上午 10:30,“看云去——孙晓云、高云书画艺术展(南通站)”正式开幕。这个时间距4月20日8时02分,四川省雅安市芦山县发生7.0级大地震已经过去

了26个小时。现场的每一位嘉宾,都非常关注灾区的搜救情况。因此,在开幕式正式开始前,主持人就号召全体默哀,以表达对四川省雅安市芦山县地震中遇难同胞的哀悼。

现代快报总编辑赵磊在随后的发言中更是表达了对灾区人民的关心。他表示,现代快报不仅第一时间派出记者前往灾区进行报

道,而且在后方也积极为灾区筹备各种物资。“我们决定,将这次展览展品销售的部分收入捐献给雅安,以帮助灾区人民的搜救和灾后重建。”

激情满满

孙晓云、高云两位艺术家创作不断

开幕式现场,中共南通市委常委、市委宣传部部长章树山,中共南通市委宣传部常务副部长陈慧宇,南通市崇川区区委常委、宣传部长田桦等都出席了开幕式。章树山部长对“看云去——孙晓云、高云书画艺术展(南通站)”的开幕非常激动。在接受记者采访时,章树山表示:“两位大家作品

的到来,给南通人民带来了一次超高水平的艺术享受。对提升南通的艺术文化水平起到了很大的帮助,不仅给了本地艺术家借鉴学习的机会,更重要的是进一步提升了市民的文化欣赏水平。我们也希望能有更多的机会进行这种交流,不仅让更多的大家作品亮相南通,也希望利用这样的平

台让南通的书画艺术家走出去。”虽然高云因为公务繁忙、孙晓云因为身体原因没能赶到现场,但是两位大家都通过书面文字表达了他们的心情。高云表示:“这次展览是对我40年来艺术创作经历的回顾,是在江苏文化大发展大繁荣之下,艺术推广之展。希望通过展览,把艺术的美好带

给更多的人,从今往后也会创作更多的好作品来回报社会。”孙晓云则表示:“写了55年的字,越来越感觉书写这件事不仅是兴趣爱好,也是文化传承的责任,是我们这一代人当下必须也迫切需要做的事情。我希望以后能多做一些事情,以自己最大力量传播中华文化。”

热情满满

南通市民“看云”热情高,欣赏水平高

两位大家作品的亮相,对南通市民来说具有极大吸引力。虽然展览10:30才正式开始,但是上午9点多,很多市民就赶到南通中心美术馆了。足见其热情。上午前来观展的市民,欣赏水平都相当

高,每一幅作品里,都能说出不少门道。倪女士是南通的一位美术老师,听说两位大家的作品亮相,一大早就邀上同伴前来了。“孙晓云、高云两位老师的作品我都非

常喜欢,以往都是仰望他们的作品,今天终于近距离地接触到了。两位大家的造诣都非常深厚,线条、色彩、笔力都很深厚,而且他们的作品中把自己的经历、情感都融入其中,让人有不少感悟。”

像倪女士这样的“行家”大有人在。许多市民还非常好学。吴老先生专门带了前天的“艺+周刊”赶到,对着实物在报纸上的作品中做断句。“回去要好好临摹临摹。孙晓云的字写得太漂亮了。”

小贴士

- 展览时间:4月21日~4月28日
- 展览地点:艺+南通美术馆(南通中心美术馆)
- 展览地址:南通市环城南路1号南通城市博物馆东馆

少儿书画赛火爆

六七岁的孩子也能参加书法比赛了

由中国工商银行江苏省分行营业部主办,共青团南京市委和南京市教育局协办,现代快报社承办的“2013年‘工行杯’少儿书法绘画大赛暨南京首届少儿书画展”大型活动正在进行中。即日起,在书法和绘画方面有一技之长的3-16岁的孩子均可报名参加本次大赛,获奖者除了赢得荣誉证书和中国工商银行江苏省分行营业部提供的丰厚奖品外,获奖作品还将在今年6月1日-7日举办的“南京首届少儿书画展”上展示。

在上一周,本报接到许多家长的来电,询问六七岁的孩子是否可以参加书法比赛。在这里我们特意提醒大家,考虑到能让更多低龄的孩子参与到比赛中,大赛组委会将原

先书法组A组的年龄由8-11岁放宽至6-11岁。仅仅一周的时间里,本报就收到了一百多幅书画作品,其中有许多孩子们用无边的想象力和美丽的色彩绘制成的图画。如《迎青奥》这幅作品中,小作者何如菁把青奥会吉祥物砵砵惟妙惟肖地呈现在画纸上,作品充满了童趣,同时又体现了少年儿童们的积极和阳光。

本次大赛正在进行中,作品征集时间截至5月16日。所有参赛选手请将作品登记表(见表)贴在作品背面,在截止日期前寄至现代快报6楼《艺+周刊》编辑部(南京洪武北路55号置地广场602,邮编210005,咨询电话02584783547。)

现代快报记者 陆一夫

报名用表

“庆六一 迎青奥”2013年“工行杯”南京少儿书法绘画大赛作品(征集)登记表				
作者姓名	性别	年龄	指导老师	
作品名称		作品类型		
作品组别		联系电话		
作者学校				

注:1.请参赛者务必在“作品组别”一栏填写所属的年龄组别,否则视作品无效。2.请将该表贴于作品反面送交大赛组委会。



现代快报记者 李雨泽摄
 ▲《快乐动物园》曾聆 9岁 北京东路小学
 ▲《迎青奥》何如菁 8岁 瑞金北村小学

快播报

书法“热爱和平”将送给多国政要

昨天上午,“热爱和平——左笔书法家钱诗贵向外国政要赠送书法作品新闻发布会”在南京中山大厦举行。在会上宣布,书法家钱诗贵将在一个月内把书写着“热爱和平”四个汉字的书法作品赠送给俄罗斯总统普京、斯洛伐克总统加什帕洛维奇等数十位外国政要。这些书法作品将由著名“农民和平使者”李龙祥寄出。

钱诗贵现任亚洲文化艺术家联合会秘书长、知名左手书法家。现代快报记者 徐馨儿

陈可辛吐槽被迫拍《投名状》

昨天上午,第三届北京国际电影节——中外电影合作论坛在国家会议中心举行。香港导演陈可辛结合自己北上拍片的经历,坦承北上这些年自己迎合“大片”风潮,被迫拍了一些自己不擅长的电影,比如拍《投名状》时每天要面对上千人的群演,“感觉拍电影变成一件特别辛苦的事情,已经没有快乐在里面。其实不同类型的电影也能做到很好的票房。”

综合